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下图示意我国某企业集团型生态产业园区的生产联系。完成 l～2题。

1、影响该生态产业园区核心企业布局的主导因索是

A、能源 B、技术 C、原料 D、市场

2该生态产业园区中

A、企业的集聚避免了市场的竞争

B、技术协作带动了企业间的集聚

C、企业彼此间形成了生产工序上的联系

D、物质的循环利用形成了第一产业和第二产业的联系

下图示意我国及东部、中部、西部三大地带能源自给率的变化情况，回答 3～4 题。

3、图中四条曲线代表西部地带的是

A 、I B、Ⅱ C、Ⅲ D、Ⅳ

4、下列地区可以大量调出能源输往Ⅳ地带的是

①东北地区②西北地区③青藏地区 ④西南地区

A、①② B、①④ C、②③ D、②④

云量是以一日内云遮天空的百分比来表示。下图示意我国某地区多年平均云量日均值分布。

完成 5～6题。



5据图中信息判断

A、甲地多年平均日照时数小于乙地

B、甲地多年平均气温日较差大于乙地

C、乙多年平均相对湿度小于丙地

D、丙地云量空间变化大于丁地

6影响乙地等值线向北弯曲的最主要因素是

A、地形 B、季风

C、纬度位置 D、海陆位置

近年来，苏州市沿江地带形成以冶金、能源、纺织、化工、粮油等基础产业为主的产业群体。

图中的Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ示意苏州市城市化、工业化发展走廊。完成 7～9 题。

7 正确表述图中城市等级或服务范围的是

A、苏洲市有 4个城镇等级

B、昆山服务范围最广

C、常熟、张家港、太仓的服务范围层层嵌套

D苏通大桥建成通车后，苏州市的服务范围扩大

8与 I、Ⅱ走廊相比．Ⅲ走廊发展的有利条件是

A、当地市场广阔 B、水运便利

C、科技实力强 D、原有工业基础雄厚

9促进Ⅲ走廊，可持续发展的措施是



A、建设具有功能结构趋同的城市群

B、进一步推进原有单一的重化工业发展

C、加强重化工业与港口业的新技术应用促进产业升级

D、依托当地的矿产资源优势，大力发展冶金与能源等产业

读图，完成 10～12题。

10若 EF为赤道，P点出现极昼现象，则太阳直射的范围是

A、0°～20°N B、0°～20°S
C、20°N～23°26′N D、 20°S～23°26′S

11、若 EF为地球公转轨道平面，PQ为地轴．下列变化可信的是

A、福州冬季均温升高 B、北温带范围变小

C、全球极夜范围扩大 D、悉尼(约 34°S)夏季昼变长

12、若 O为北极点，H、P为晨昏线与某纬线的两个交点，则 E点

的时间可能为

A、5月 23日 8时 B、6月 22日 18时
C、l1月 23日 6时 D、12月 11日 18时

37、结合材料，读图回答下列问题。

下图中的主要国家是拉丁美洲经济一体化集团的重要成员国。甲国为拉丁美洲人均 GDP较

高的国家与中国有良好的贸易关系，2006年 8月双方签订了农田灌溉系统建设、矿产品开

采、机电生产等多项协议。



⑴分别说出 A、B两地所在地形区的主要地形类型(4分)
⑵描述 H河中下游的水文特征。

⑶ 说明甲国建设农田灌溉系统的自然原因。

⑷分析甲国吸引中国投资工业的有利条件。

选考部分

40、A、选修 2----海洋地理

结合有关知识，读图回答下列问题。

⑴分别说出图中海峡东、西海岸主要的海岸类型，并说明判断理由。

⑵说明海峡西岸的海岸带开发利用方式及有利条件。

B、选修五-----自然灾害与防治

堰塞湖是指河道因山崩、冰碛物、泥石流或火山熔岩阻塞而成的湖泊。

下图为“5·12”汶川地震中北川县地质灾害发育程度分区示意图。结合有关知识，读图回

答下列问题。



⑴说出汶川地震引发的地质灾害类型。据图说明极重灾区空间分布的特点。

⑵分析唐家山堰塞湖形成的自然原因。

C、选修六---环境保护

图 12为某流域示意图。该流域是我国实施环境综合整治的重点区域，读图回答下列问题。

⑴分别说出甲、乙地区环境保护的侧重点，并说明理由。

⑵针对甲地区近年来水资源供需紧张的形势，提出水资源合理利用与保护措施。




